



FRÝDEK≈MÍSTEK

Statutární město Frýdek-Místek
Magistrát města Frýdku-Místku
Radniční 1148, 738 01 Frýdek-Místek

Odbor zadávání veřejných zakázek pracoviště Radniční 1148

Váš dopis značka:

Ze dne:

Číslo jednací: MMFM 135329/2019

Spisová značka: 91.1.1

Vyřizuje: Ivo Sztwiertnia

Telefon: 558 609 292

E-mail: Sztwiertnia.ivo@frydekmostek.cz

Datum: 03.09.2019

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍCH PODMÍNEK

Číslo VZ: **P19V00000122**

Název VZ: **Frýdek-Místek - odkanalizování místních částí Chlebovice, Skalice, Zelinkovice a Lysůvky**

Druh VZ: **nadlimitní zakázka na stavební práce**

Dotaz č. 1:

Místo plnění veřejné zakázky se nachází v těsné blízkosti připojení nově budovaného obchvatu Frýdku Místku D56 na dálnice D48. Je možné, že v některých částech přímo zasahuje staveniště obchvatu do budoucího staveniště předmětné veřejné zakázky. Tato skutečnost může dle našeho mínění ovlivnit provádění předmětné veřejné zakázky, jak z technického hlediska (objízdné trasy), tak termínově.

Dovolujeme si požádat zadavatele o revizi a zapracování případných možných kolizí se souběžnou stavbou do smluv o dílo, případně výkazů výměr.

Odpověď zadavatele:

Stavba obchvatu „D48 Frýdek-Místek, obchvat – II. etapa se dotýká pouze stavby „Kanalizace Frýdek-Místek – Skalice“ v úseku mezi šachticemi Š33 – Š37 (úsek dlouhý cca 90m). Jedná se o mimoúrovňové křížení obchvatu s silnicí III/4773 viz koordinační situační výkres – 1. část. Obě stavby byly v rámci projekčních prací koordinovány. Odkanalizování místních částí Chlebovice, Zelinkovice a Lysůvky nemá přímý vliv na obchvat D48 Frýdek-Místek, obchvat – II. etapa. Stavba kanalizace v těchto lokalitách se nachází mimo stavbu obchvatu.

Dotaz č. 2:

Součástí předmětu díla je dle ustanovení 2k) SoD také likvidace odpadu v souladu se zákonem č. 185/2001 Sb., o odpadech.

Předpokládáme, že při oceňování uložení odpadů má být počítáno s kategorií odpadů „O“, neboť v PD jsme nenalezli zmínku o přítomnosti nebezpečných odpadů.

Prosíme o sdělení, zda je tento předpoklad správný, zda má být počítáno s odpadem kategorie „O“ a v případě výskytu nebezpečného odpadu bude tato situace řešena formou víceprací. Pokud ne, prosíme o stanovení množství odpadu kategorie „O“ a kategorie „N“ pro relevantní ocenění poplatků za skládky.

Odpověď zadavatele:

Jak tazatel správně podotknul, jedná se o „předpoklad“ vzhledem k umístění lokality a zkušeností z jiných staveb budovaných v blízkém okolí. Pokud se na stavbě vyskytne nebezpečný odpad, jehož likvidace je cenově rozdílná oproti odpadu kat. O, bude tato situace řešena formou přípustných změn závazku dle ust. § 222 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek.

Mgr. Roman Šebesta

vedoucí odboru zadávání veřejných zakázek